
 

 

Πρόσκληση Εκδήλωση-Συνάντηση για την Εθνική Ακαδημία Ψηφιακών 

Ικανοτήτων   

Χτές- Σήμερα και Αύριο. 

Αγαπητέ κύριε/ Αγαπητή Κυρία 

Εκ μέρους του Εθνικού Δικτύου Υποδομής Τεχνολογίας & Έρευνας,  Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.,  σας 

ευχαριστούμε για τη μέχρι σήμερα συνεισφορά και συμβολή σας στο εθνικό εγχείρημα της 

Εθνικής Ακαδημίας Ψηφιακών Ικανοτήτων και σας καλούμε να συμμετέχετε στις 11 

Φεβρουαρίου σε συνάντηση-εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί από τις 10-15.00 στο 

Συνεδριακό Κέντρο Τύπου του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης.  

Η εκδήλωση οργανώνεται από τη Διεύθυνση Ψηφιακού Μετασχηματισμού και Ψηφιακών 

Ικανοτήτων της ΕΔΥΤΕ, είναι μια εσωτερική διαδικασία αλληλοενημέρωσης όλων των 

συντελεστών  που συνέβαλαν μέχρι σήμερα στη δημιουργία και στην ανάπτυξη της Εθνικής 

Ακαδημίας Ψηφιακών Ικανοτήτων (ΕΑΨΙ).   

Στόχος της συνάντησης είναι οι συμμετέχοντες  να αποκτήσουν μια συνολικότερη εικόνα για 

την προοπτική της Ακαδημίας και να διευρύνουμε συνεργασίες για την επόμενη μέρα.  

Ατζέντα Συνάντησης  

10:00–10:30  Χαιρετισμοί από την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου και της Ε.Δ.Υ.Τ.Ε 

10:30–12:00 Ενημέρωση από τους συνεργάτες της Διεύθυνσης Ψηφιακού 

Μετασχηματισμού και Ψηφιακών Ικανοτήτων της ΕΔΥΤΕ σχετικά με το χτες-σήμερα-αύριο 

της Ακαδημίας αναφορικά με: 

• Στρατηγική, στόχος,  ενέργειες, δράσεις  της  ΕΑΨΙ, Ευγενία Λόκανα Επικεφαλής 

Διεύθυνσης Ψηφιακού Μετασχηματισμού και Ψηφιακών Ικανοτήτων 

• Σχεδιασμός και μεθοδολογία ανάπτυξης εκπαιδευτικού περιεχομένου ασύγχρονης 

εκπαίδευσης, Κατερίνα Κυπριανού, Επικεφαλής Τμήματος Ψηφιακών Ικανοτήτων 

• Οικοσύστημα πλατφόρμας και εργαλεία της ΕΑΨΙ, Γεώργιος Κατσικάτσος, Υπεύθυνος 

Έργου του Οικοσυστήματος 

• Επιχειρησιακή λειτουργία–Πρωτοβουλίες της Ακαδημίας, Πρόγραμμα Ψηφιακής 

Ενδυνάμωσης Ηλικιωμένων και Ατόμων με Αναπηρία, Κωνσταντίνος Καλτσάς, 

Επικεφαλής Τμήματος Επιχειρησιακού Σχεδιασμού 

• Σύνδεση της Ακαδημίας με τον Κόμβο Καινοτομίας για την Ψηφιακή Διακυβέρνηση GR 

digiGOV-innoHUB και το PHAROS AI Factory, Ηρακλής Βαρλάμης, Αν. Επικεφαλής 

Διεύθυνσης Ψηφιακού Μετασχηματισμού και Ψηφιακών Ικανοτήτων, Καθηγητής 

Πληροφορικής Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο  

https://nationaldigitalacademy.gov.gr/


 

• Ψηφιακές Ικανότητες και Τεχνητή Νοημοσύνη με βάση και το Digi Comp 3.0, Δημήτρης 

Σάμψων, Σύμβουλος Ψηφιακών Ικανοτήτων Δ/νσης, Καθηγητής & Διευθυντής ΠΜΣ 

Ηλεκτρονική Μάθηση, Πανεπιστήμιο Πειραιά  

12:00-12:30 Διάλειμμα  

12:30-14:30 Παρεμβάσεις των συμμετεχόντων με ολιγόλεπτες τοποθετήσεις για το πως 

βλέπουν την εξέλιξη της ακαδημίας, το δικό τους ρόλο στο εγχείρημα και την πρότασή τους 

για την επόμενη μέρα. 

14:30 Μπουφές με ελαφρύ γεύμα για ανταλλαγή απόψεων και σύσφιξης σχέσεων  

 

 

 

 

 


